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Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Hoạt động 5, 6 trang 36 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Dấu hiệu chia hết cho 3
Cho các số 42; 80; 191; 234.
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Câu hỏi: Hãy sắp xếp các số trên thành hai nhóm: Nhóm các số chia hết cho 3 và nhóm các số không chia hết cho 3.
Trả lời
Ta có: 42 : 3 = 14; 80 : 3 = 26 (dư 2); 191 : 3 = 63 (dư 2); 234 : 3 = 78
+) Các số chia hết cho 3 là: 42; 234
+) Các số không chia hết cho 3 là: 80; 191
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Câu hỏi: Tính tổng các chữ số của mỗi số và xét tính chia hết cho 3 của các tổng đó trong mỗi nhóm.
Trả lời
*Xét nhóm các số chia hết cho 3 là: 42; 234
+) Xét số 42 có tổng các chữ số là: 4 + 2 = 6, vì 6 ⁝ 3 nên (4 + 2) ⁝ 3
+) Xét số 234 có tổng các chữ số là: 2 + 3 + 4 = 9, vì 9 ⁝ 3 nên (2 + 3+ 4 ) ⁝ 3
*Xét nhóm các số không chia hết cho 3 là: 80; 191
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Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Kết nối tri thức: Hoạt động 5, 6 trang 36 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.
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+) XEt 56 80 6 1ong cAc chik s6 4 8-+ 0= 8, VI 8 73 nén (840 73

+)Xéts6 191 c6 téng cac chir s8 1a:1+9+1=11,vi 11 73 nén (1+9+1) 73




